

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»  
запропоновану кафедрою туризму та економіки підприємства  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

В світі медичний та лікувально-оздоровчий напрям рекреації відноситься до найдинамічніших видів туризму. Так, за прогнозом Всесвітньої організації охорони здоров'я, до 2025 року туризм та сфера охорони здоров'я стануть одними з найбільш пріоритетних напрямів розвитку національних економік.

Одна із секторальних цілей «Концепції стратегії повоєнного відновлення та розвитку України», оприлюдненої Національним інститутом стратегічних досліджень (НІСД) в травні 2022 року, полягає у відновленні та максимальній реалізації людського потенціалу на засадах економічної продуктивності, соціальної справедливості та відповідальності, зокрема, через реабілітацію та створення умов для мобільності населення.

В сучасних українських реаліях медичний, лікувально-оздоровчий, курортний туризм є пріоритетним державним завданням, що стосується життєдіяльності людини і спрямоване на відновлення та розвиток її фізичного та духовного здоров'я.

Враховуючи зазначену Концепцію, запропонована оновлена освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація має чітку структуру, мету, в якій прослідковується її особливість щодо формування актуальних компетентностей фахівців у туристично-рекреаційній сфері.

Проте, враховуючи повномасштабне вторгнення російської федерації, вважаємо за необхідність додати до ОПП фахову дисципліну «Спеціалізований туризм (медичний, лікувально-оздоровчий, курортний)», що надасть можливість здобувачам опанувати навички в розрізі рекреації.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню туристично-рекреаційного розвитку, з точки зору науки та практики, і дає підстави рекомендувати її для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері обслуговування.

Генеральний директор  
ТОВ «Санаторій «Курорт Орлівщина»



О.І. Андрієнко